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RESOLUCAO DA ATIVIDADE DE RAIO X

Considerando a tabela abaixo com os valores atribuidos a diversos poligonos,
analise as faces dos poliedros apresentados e faca o que se pede de acordo com
as informacdes:
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a) Para sabermos o valor da piramide, basta somarmos o valor dos
triangulos e subtrairmos o valor do pentagono regular que a formam.
Qual o valor da piramide?
A piréamide apresentada é formada por cinco tridangulos (3 lados) e um
pentagono (5 lados);
Cada triangulo vale 25. Fazemos entdo: 25 + 25 + 25 + 25 + 25 = 125 (soma do
valor dos triangulos). Ou podemos fazer também 5 x 25 = 125;
O valor do pentagono é 75;
Concluindo: (soma do valor dos triangulos) - (o valor do pentagono)
125-75=50
Resposta: A piramide vale 50

b) Para sabermos o valor do prisma, basta somarmos o valor dos
quadrilateros e subtrairmos a soma do valor dos hexagonos regulares
qgue o formam. Qual o valor do prisma?

O prisma apresentado é formado por 6 quadrilateros (4 lados) e dois hexagonos

(6 lados);

Cada quadrilatero vale 45. Fazemos entdo: 45 + 45 +45 +45 +45 +45 = 270 (soma

do valor dos quadrilateros). Ou podemos fazer também: 6 x 45 = 270;

O valor do hexagono é 100. Fazemos entdo: 100 + 100 = 200 (soma do valor dos

hexagonos)

Concluindo: (soma do valor dos quadrilateros) - (soma do valor dos hexagonos)
270-200=70

Resposta: O prisma vale 70
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